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Royal Scot Crystal is known internationally for refreshingly different and beautifully
designed hand cut crystal. Britain’s largest collection of quality crystal, 

reflecting the very best in design and craftsmanship. 

Select from luxurious presentation and gift boxed ranges. 

All images and other material in this catalogue are subject to Royal Scot Crystal copyright or trade mark protection
(whether registered or unregistered) and may not be used without prior written consent from Royal Scot Crystal Ltd
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ROYAL SCOT CRYSTAL

Coloured Belgravia
supplied in luxurious

gold presentation boxes
with ivory satin lining

Clear Belgravia
Supplied in luxurious

gold presentation boxes
with midnight blue satin

lining

Belgravia
Jewel coloured and clear hand cut lead crystal

A stunning collection synonymous with the regality and opulence of London’s highly fashionable
Belgravia. Each glass is lavishly hand cut creating a beautiful kaleidescope effect.

PRESENTATION BOXED

Port / Sherry Small Wine Large Wine Flute Brandy Large Tumbler Square Spirit
                                   178mm             195mm            210mm         Champagne         127mm,            11oz, 33cl          Decanter
                                                                                                                   225mm           12oz, 40cl                                   26oz, 75cl

Large Wine Flute Champagne Large Tumbler Large Wine Flute Champagne Large Tumbler
Ruby Red Ruby Red Ruby Red Amethyst Purple Amethyst Purple Amethyst Purple
206mm 268mm 95mm, 11oz, 33cl 206mm 268mm 95mm, 11oz, 33cl

Large Wine Flute Champagne Large Tumbler Large Wine Flute Champagne Large Tumbler
Sapphire Blue Sapphire Blue Sapphire Blue Lime Green Lime Green Lime Green

206mm 268mm 95mm, 11oz, 33cl 206mm 268mm 95mm, 11oz, 33cl
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Wine Decanter

London
Hand cut lead crystal

A true classic admired by those who appreciate fine hand cut crystal,
elegantly presented in luxury silk lined presentation boxes

PRESENTATION BOXED

              Port/Sherry              Small Wine             Large Wine        Flute Champagne          Tall Flute            Wine Decanter
                 165mm                    169mm                    181mm                    212mm                Champagne              26oz, 75cl
                                                                                                                                                  250mm                          

           2 Port/Sherry                 2 Small Wine                   2 Large Wine          2 Flute Champagne                 2 Tall
                                                                                                                                                                    Flute Champagne

                                     4 Small Wine                                   4 Large Wine                                  4 Flute Champagne

                                     6 Port/Sherry                                   6 Small Wine                                      6 Large Wine

                                6 Flute Champagne                      6 Tall Flute Champagne
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London
Hand cut lead crystal

continued

                Brandy             Whisky Tumbler       Large Tumbler          Tall Tumbler           Square Spirit                Ships 
       127mm,12oz, 40cl     87mm, 7oz, 21cl     95mm, 11oz, 33cl   148mm, 12oz, 35cl          Decanter                 Decanter
                                                                                                                                               26oz, 75cl                28oz, 80cl

               2 Brandy                     2 Whisky Tumbler                         2 Large Tumbler                                   2 Tall Tumbler

                4 Brandy                       4 Whisky Tumbler                         4 Large Tumbler                                6 Whisky Tumbler

          6 Large Tumbler        Square Spirit               Whisky Set                                  Ships Decanter
                                             Decanter    Square Spirit Decanter &
                                                                                                       2 Whisky Tumbler
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Kintyre
British hand cut lead crystal

An extremely popular traditional hand cut wine suite encompassing style and elegance

GIFT BOXED OR PRESENTATION BOXED

Port/Sherry Small Wine Large Wine Flute Champagne Brandy Tot Glass Double Tot Glass
178mm 195mm 210mm 225mm 127mm 60mm, 2oz, 6cl 68mm

New shape New shape 4oz, 12cl

                                 Whisky Tumbler       Large Tumbler         Tall Tumbler          Wine Decanter         Square Spirit         Ships Decanter
                                 84mm, 9oz, 24cl    95mm, 11oz, 33cl  148mm, 12oz, 35cl         32oz, 90cl                Decanter                28oz, 80cl
                                                                      26oz, 75cl
                                                                                                             Westminster

British hand cut lead crystal
A superb, quintessentially British design hand cut by 

skilled master craftsmen, this classic design has a quiet opulence.

GIFT BOXED OR PRESENTATION BOXED

                   Port/Sherry         Small  Wine        Large Wine    Flute Champagne         Brandy           Large Tumbler     Tall Tumbler       Square Spirit
                      178mm                195mm              210mm               225mm                 127mm                 95mm                148mm               Decanter
                                                New shape           New shape                                                                     11oz,33cl            12oz, 35cl            26oz, 75cl
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Blue gift box with 
gold foil blocking

                    Port/Sherry         Small Wine        Large Wine            Brandy                 Flute           Large Tumbler      Tall Tumbler            Wine                            
                       178mm               195mm              210mm               127mm           Champagne            95mm                148mm             Decanter
                                                 New shape           New shape                                        225mm             11oz,33cl            12oz,35cl           32oz, 90cl                         

Blue gift box with 
gold foil blocking

Catherine
British hand cut lead crystal

This beautiful hand cut cascading fuchsia design, 
reflects the style for which traditional master British craftsmen 

became internationally renowned.

GIFT BOXED

Sandringham
British hand cut lead crystal

A sophisticated design demonstrating the skill of 
British craftsmanship passed down over the centuries. 

A traditional pattern with universal appeal. 

GIFT BOXED

                    Port/Sherry         Small Wine        Large Wine            Brandy                 Flute           Large Tumbler      Tall Tumbler      Square Spirit
                       178mm               195mm              210mm               127mm           Champagne            95mm                148mm             Decanter
                                                 New shape           New shape                                        225mm             11oz,33cl            12oz,35cl           26oz, 75cl                         
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Diamonds
British hand cut lead crystal

The detail and finish on this stylish hand cut wine suite is exquisite and provides 
a luxurious touch to home entertaining

GIFT BOXED

                   Port/Sherry         Small Wine         Large Wine              Flute                  Brandy          Large Tumbler     Tall Tumbler      Square Spirit
                       178mm               195mm              210mm           Champagne           127mm                95mm                148mm             Decanter
                                                 New shape           New shape             225mm                                        11oz,33cl            12oz,35cl           26oz, 75cl                       

Tiara
British hand cut lead crystal

Prepare to be dazzled by this stunning wine suite, British hand cutting at its very best
GIFT BOXED

                    Port/Sherry        Small Wine       Large Wine            Flute                Brandy        Large Tumbler    Tall Tumbler     Square Spirit
                       178mm              195mm              210mm          Champagne           127mm               95mm               148mm             Decanter
                                              New shape           New shape            225mm                                     11oz, 33cl         12oz, 35cl         26oz, 75cl



Blue gift box with 
gold foil blocking

Mayfair
British hand cut crystal

An elegant British hand cut wine suite epitomising the traditional skill 
of the glass cutter. The deep diamond cuts, surmounted by 

vertical prisms create a breathtaking sparkle. 
GIFT BOXED OR PRESENTATION BOXED

7
ROYAL SCOT CRYSTAL

                             Port/Sherry                 Small Wine                Large Wine          Flute Champagne              Brandy
            178mm                       195mm                       210mm                     225mm                      127mm
                                              New shape                    New shape                  New shape                          

            Large Tumbler                    Tall Tumbler                     Square Spirit                     Ships Decanter
                  95mm                               148mm                             Decanter                             28oz, 80cl
               11oz, 33cl                          12oz, 35cl                          26oz, 75cl                                    

Midnight blue
presentation box with 

midnight blue satin lining
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A beautiful intaglio
thistle design 

representing Scotland’s
proud and historic 

heritage

The rose symbolises
James III, the single rose
bud represents the young
prince and the thistle is
an icon used as part of
Scotland’s Royal badge

An exquisite entwined
vine design

Jacobean 

Air Twist
Mouth blown and hand made flute champagnes, British hand cut with 

exquisite designs, a masterpiece of patience in the pursuit of quality. Presentation
boxed in gold boxes with midnight blue satin lining.

PRESENTATION BOXED

        Air Twist plain            Flower of Scotland            Grapevine                   Jacobite 
                                                                                                                                             (Rose, bud & thistle)

                                                                                                                                                                               

                           Plain                               Flower of Scotland                           Grapevine                                  Jacobite
               2 Flute Champagne                  2 Flute Champagne                   2 Flute Champagne                 2 Flute Champagne 
                         230mm                                     230mm                                     230mm                                    230mm
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The Arts & Crafts Collection
In an age of mass production, the attraction of crystal, created by the hands of master craftsmen 

is even more greatly appreciated. Each glass in this collection is British hand made and hand cut and
has its own individuality, reflecting the expertise of highly skilled glassmakers.

Coronet

                       Large Wine                      Goblet                    Large Tumbler    Grand Flute Champagne       Square Spirit 
                         165mm                         183mm                95mm, 11oz, 33cl               255mm                   Decanter with
                                                                                                                                                                silver collar 26oz, 75cl
                                                                                                                                                                                   
                                    

Chatsworth

                        Port/Sherry                  Large Goblet             Flute Champagne           Large Tumbler      Grand Flute Champagne
                         135mm                         200mm                         200mm               95mm, 11oz, 33cl                 255mm

Oxford

                          Goblet               Large Water Goblet         Large Tumbler    Grand Flute Champagne       Square Spirit 
                         135mm                         142mm                95mm, 11oz, 33cl               255mm                 with silver collar
                                                                                                                                                                           26oz, 75cl

Vine

                          Goblet               Large Water Goblet         Large Tumbler    Grand Flute Champagne       Tall Tumbler
                         135mm                         142mm                95mm, 11oz, 33cl               255mm                        148mm
                                                                                                                                                                           12oz, 3 5cl
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TEMPORARY PHOTO

Sapphire
Hand cut lead crystal

An elegant cut crystal wine suite presented in stunning blue 
presentation boxes with satin lining and gold foil blocking.

PRESENTATION BOXED

                    2 Small Wine                           2 Large Wine                    2 Flute Champagne                         2 Brandy 
                           195mm                                     210mm                                   250mm                                    127mm

                  2 Whisky Tumbler                      2 LargeTumbler                     2 Tall Tumbler                           6 Small Wine 
                    87mm, 7oz, 21cl                      95mm  11oz, 33cl                148mm  12oz, 35cl                             195mm

                      6 Large Wine               6 Flute Champagne                      6 Whisky Tumbler                      6 Large Tumbler
                           210mm                              250mm                                 87mm, 7oz, 21cl                       95mm  11oz, 33cl

                                     Wine Decanter                        Square Spirit Decanter                            Whisky Set
                                         32oz, 90cl                                       26oz, 75cl                                   Square Spirit &
                                                                                                                                                 2 Whisky Tumbler
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Gift Boxed
Stylish black ribbed box

with silver lettering

Presentation Boxed
Jet black luxury presentation box with
black satin lining and silver lettering

Saturn
Finest lead crystal

Saturn is a striking, elegant and contemporary hand cut wine suite
with a clean minimalistic feel. Giftware items also available. 

Small Wine Large Wine Flute Champagne Large Tumbler Tall Tumbler
195mm 210mm 250mm 95mm, 11oz, 33cl 148mm, 12oz, 35cl

                                                            Carafe                                                            Wine Decanter
                                                         26oz, 75cl                                                             26oz, 75cl
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Scottish Thistle
British hand cut crystal

Legend has it that a sleeping party of Scottish warriors were saved from ambush by an invading 
Norse army when one of the attackers trod on a thistle with his bare feet. His cries raised the alarm,
the roused Scots duly defeated the invaders, and the thistle was adopted as the symbol of Scotland.

PRESENTATION BOXED

     Port/Sherry  Small Wine    Large Wine        Flute            Brandy     Whisky Tumbler        Large         Tall Tumbler   Square Spirit     Ships Decanter
        178mm         195mm           210mm      Champagne      127mm             84mm        Tumbler 95mm     148mm           Decanter             28oz, 80cl
                           New shape       New shape        225mm        12oz, 40cl         9oz, 24cl          11oz, 33cl        12oz, 35cl        26oz, 75cl                     

                               2 Port/ Sherry                            2 Small Wine                             2 Large Wine                       2 Flute Champagne
                                    178mm                                      195mm                                       210mm                                      225mm

                                   2 Brandy                            2 Whisky Tumbler                      2 Large Tumbler                        2 Tall Tumbler
                           127mm, 12oz, 40cl                     84mmn, 9oz, 24cl                     95mmn, 11oz, 33cl                   148mmn, 12oz, 35cl
                                                                                                                                                

              Square Spirit Decanter                Whisky Set                              Ships Decanter                     Fruit / Salad Bowl                Tankard
                          26oz, 75cl                1 Square Spirit Decanter                       28oz, 80cl                               71/2”, 19cm                   1 pint, 56cl
                                                            & 2 Whisky Tumblers                                                                        (gift boxed)                    (gift boxed)
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                                                      4 Whisky Tumbler                                                              4 Large Tumbler                                                                Square Spirit Decanter                                                                Whisky Set
                                                        87mm, 7oz, 21cl                                                               95mm, 11oz, 33cl                                                                         26oz, 75cl                                                      comprising a Square Spirit Decanter
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        & 2 Whisky Tumblers

                                                          4 Small Wine                                                                      4 Large Wine                                                                  4 Flute Champagne                                                                     4 Brandy
                                                                                 175mm                                                                                180mm                                                                                 207mm                                                                       127mm, 12oz, 40cl

                  2 Small Wine                                         2 Large Wine                             2 Flute Champagne                                    2 Brandy                                     2 Whisky Tumbler                                2 Large Tumbler                                    2 Tall Tumbler
                                          175mm                                                   180mm                                           207mm                                      127mm, 12oz, 40cl                               87mm, 7oz, 21cl                                 95mm, 11oz, 33cl                                148mm, 12oz, 35cl

Edinburgh
Hand cut lead crystal

A classical new hand cut wine suite inspired by the great tradition of the City of Edinburgh, 
a city, which has created a legend out of glass for over four centuries.

PRESENTATION BOXED

Small Wine Large Wine Flute Champagne Brandy Whisky Tumbler Large Tumbler Tall Tumbler Square Spirit Decanter
175mm 180mm 207mm 127mm, 12oz, 40cl 87mm 95mm 148mm 26oz, 75cl

7oz, 21cl 11oz, 33cl 12oz, 35cl
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Highland
Hand cut lead crystal

A distinguished and traditional hand cut crystal wine suite inspired by the Scottish Highlands. 
Supplied in luxury purple satin lined presentation boxes or in black gift boxes. 

PRESENTATION BOXED

                            Port/Sherry         Small Wine         Large Wine     Flute Champagne         Brandy      Port/Brandy Decanter
                                 165mm                169mm                181mm                 212mm                 127mm               26oz, 75cl
                                                                                                                                                  12oz, 40cl                     

                            2 Port/Sherry                 2 Small Wine                        2 Large Wine                       2 Flute Champagne
                                   165mm                           169mm                                   181mm                                     212mm

                                    2 Brandy                                         6 Port/Sherry                                   6 Small Wine 
                              127mm, 12oz, 40cl                                      165mm                                             169mm
                                                                                                         

                                6 Large Wine                                 6 Flute Champagne                        Port/Brandy Decanter
                                       181mm                                               212mm                                           26oz, 75cl
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Highland
PRESENTATION BOXED

continued

                                              Whisky Tumbler         Large Tumbler            Tall Tumbler              Square Spirit 
                                                       87mm                        95mm                       148mm                     Decanter
                                                     7oz, 21cl                   11oz, 33cl                  12oz, 35cl                  26oz, 75cl

                              2 Whisky Tumbler                               2 Large Tumbler                               2 Tall Tumbler 
                                87mm, 7oz, 21cl                                95mm, 11oz, 33cl                            148mm, 12oz, 35cl
                                                                                                                                                                  

                                                    6 Whisky Tumbler                                         6 Large Tumbler
                                                         87mm, 7oz, 21cl                                          95mm, 11oz, 33cl

                                               Square Spirit Decanter                                      Whisky Set
                                                              26oz, 75cl                                comprising: 1 Square Spirit Decanter
                                                                                                                          & 2 Whisky Tumbler
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Highland
Hand cut lead crystal

The traditional hand cut diamonds and fan design embodies the spirit of the glassmaker.
Available in black gift boxes with silver blocking.

GIFT BOXED

                             2 Port/Sherry                      2 Small Wine                     2 Large Wine               2 Flute Champagne
                                  165mm                               169mm                               181mm                              212mm

                                 2 Brandy                     2 Whisky Tumbler               2 Large Tumbler                 2 Tall Tumbler
                         127mm, 12oz, 40cl               87mm, 7oz, 21cl                95mm, 11oz, 33cl             148mm, 12oz, 35cl

Port/Brandy Decanter Square Spirit Decanter
26oz, 75cl 26oz, 75cl 

Whisky Tray Set Club Tray Set
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Tot Set
1 Miniature Decanter &

2 Tot Glasses

Flower of Scotland
©1988

British and cut crystal
An elegant wine suite, hand cut in the UK with an intaglio thistle

design, representing Scotland’s proud and historic heritage.
PRESENTATION BOXED

               2 Whisky Tasting Glass                 2 Small Wine                       2 Large Wine                    2 Flute Champagne
                            155mm                                  200mm                                  210mm                                   245mm

    2 Whisky Tumbler (Barrel Shape)        2 Large Tumbler                        2 Tall Tumbler         4 Whisky Tumbler (Barrel Shape)
             86mm, 9oz, 24cl NEW               88mm, 10oz, 28cl                    147mm,11oz, 30cl               86mm, 9oz, 24cl NEW

                  4 Large Tumbler                   4 Flute Champagne                      6 Small Wine                          6 Large Wine 
                 88mm, 10oz, 28cl                            245mm                                    200mm                                    210mm

                                                                                                                       

                   6 Large Tumbler                 Square Spirit Decanter                                                                   Whisky Set
                  88mm, 10oz, 28cl                           26oz, 75cl                                                                         1 Square Spirit &
                                                                                                                                                                  2 Large Tumblers
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Skye
Hand cut crystal

An elegant wine suite with a modern but timeless style. 
Beautifully boxed in luxury charcoal grey 
presentation boxes with black satin lining

PRESENTATION BOXED

                                                            Small Wine                             Large Wine                                                                                                                                                                                                   Flute Champagne          Large Tumbler                       Tall Tumbler
                                                           190mm                                    205mm                                                                                                                                                                                                               220mm               90mm  10oz, 31cl             156mm  12oz, 37cl

                                                      2 Small Wine                                                    2 Large Wine                                               2 Flute Champagne                                              2 Large Tumbler                                                 2 Tall Tumbler
                                                       190mm                                                              205mm                                                              220mm                                                       90mm  10oz, 31cl                                             156mm  12oz, 37cl

                                                      6 Small Wine                                                    6 Large Wine                                               6 Flute Champagne                                              6 Large Tumbler                                                 6 Tall Tumbler
                                                       190mm                                                              205mm                                                              220mm                                                       90mm  10oz, 31cl                                             156mm  12oz, 37cl
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London Giftware
Hand cut lead crystal

The most comprehensive selection of matching hand cut 
crystal giftware in the UK

GIFT BOXED

                                    Small Urn Vase       Mini Waisted Vase     Small Waisted Vase   Large Waisted Vase
                                          43/4”, 12cm                41/2”, 11.5cm                  6”, 15cm                    9”, 23cm

                    Mini Posy Vase          Small Posy Vase         Large Posy Vase          Small Bud Vase        Medium Bud Vase
                       33/4”,  9.5cm               41/2”, 11.5cm                 6”, 15cm                  61/4”, 15.5cm                71/4”, 18cm

                                         Small Barrel Vase              Large Barrel Vase               Fruit/Salad Bowl
                                               73/4”, 19cm                             9”, 23cm                              8”, 20cm

                                                     Deep Salad Bowl                                    Large Centre Bowl
                                                          81/2”, 22cm                                               12”, 30cm
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London Giftware
continued

Hand cut lead crystal
GIFT BOXED

                      Medium Tankard         Large Tankard              Cream Jug                 Medium Jug        Large Water Jug
                            3/4pt, 44cl                   1pt, 56cl                   1/3pt, 15cl                   3/4pt, 40cl             2pt, 11/4 litre

                      Urn Vase            Medium Flared Vase       Large Flared Vase        Conical Perfume           Round Perfume 
                      10”, 25cm                    10”, 25cm                      12”, 30cm                    Atomiser                       Atomiser
                                                                                                                           Gold, Black or Cream  Gold, Black or Cream

Wine Bottle Coaster     Hogget Decanter 75cl       Small London Clock       Large London Clock
5”, 12cm                (with Mahogany base)                  4”, 10cm                         63/4”, 17cm
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London Giftware
continued

Hand cut lead crystal
GIFT BOXED

                                                     Carafe                      Wine Decanter          Port/Brandy Decanter
                                                   26oz, 75cl                         26oz, 75cl                         26oz, 75cl

                                        Square Spirit Decanter         Ships Decanter               Claret Decanter
                                                   26oz, 75cl                         28oz, 80cl                         26oz, 75cl

                     Ships Decanter Set                                 Brandy Tray Set                                     Club Tray Set
                                                                                                                                                               

                                                          Whisky Tray Set                                Port Tray Set
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Supplied in luxury
midnight blue satin lined

presentation boxes

The Greenwich Collection
Hand cut lead crystal

A distinctive collection of hand cut and plain crystal clocks 
beautifully boxed to make a truly special gift.

PRESENTATION BOXED

Small Meadow Flowers Clock Art Deco Clock Sunburst Clock Small London Clock
H 4”, 10cm W 43/4”, 12cm W 41/2”, 11cm H 4”, 10cm

Large Meadow Flowers Clock Large Mantle Clock Large London Clock Contemporary Clock
H 61/4”, 16cm H 61/4”, 16cm H 61/2”, 17cm H 6”, 15cm
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Blue gift box with gold 
foil blocking

Marlborough
Hand cut lead crystal

GIFT BOXED

This timeless floral design was inspired by a beautiful William Morris 
tapestry. Hand cut with polished leaves and frosted flowers.

Small Flared Bud Vase              Small Urn Vase               Small Waisted Vase             Small Posy Vase 
41/4”, 11cm                           43/4”, 12cm                           5”, 13cm                         41/2”, 11.5cm

                                                   Bud Vase                Medium Flared Vase          Large Flared Vase
                                                     71/4”, 18cm                          6”, 15cm                            9”, 22cm                                                      

                                                                                  Medium Barrel Vase          Large Barrel Vase
                                                                                          73/4”, 19cm                          9”, 23cm                                                      
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Blue gift box with gold 
foil blocking

Dragonfly
British hand cut

Dragonflies dance amongst the wild dandelions and bulrushes. 
An enchanting range of British intaglio hand cut giftware.

GIFT BOXED

               Small Posy Vase         Small Barrel Vase            Votive/Bowl              Medium Barrel Vase           Large Posy Vase
                   43/4”, 12cm                  6”, 14.5cm                  41/2”, 11.5cm                       7”, 18cm                         7”, 18cm

                             Flared Vase                        Lily Vase                            Tall Vase                       Large Flared Vase
                                    8”, 20cm                         91/4”, 23cm                         10”, 25cm                           101/2”, 26cm

                          Fruit Salad Bowl                                             Round
                               71/2”, 19cm                                        Perfume Atomiser
                                                                                            (Gold gift box) 
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Daisy 
British hand cut

A captivating entwined daisy design hand cut by 
highly skilled British intaglio craftsmen.

GIFT BOXED

               Small Posy Vase           Small Barrel Vase              Votive/Bowl            Medium Barrel Vase         Large Posy Vase
                   43/4”, 12cm                     6”, 14.5cm                    41/2”, 11.5cm                       7”, 18cm                       7”, 18cm

                             Flared Vase                     Large Tulip Vase                      Lily Vase                              Tall Vase 
                                    8”, 20cm                               91/4”, 23cm                         91/4”, 23cm                            10”, 25cm

                        Blue gift box with gold     Large Flared Vase             Fruit Salad Bowl                          Round Perfume
                            foil blocking                 101/2”, 26cm                      71/2”, 19cm                                   Atomiser
                                                                                                                                                              (Gold gift box) 
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Wild Tulip
British hand cut

The Wild Tulip design was inspired by the work of the 
19th Century Whitefriars Glass Company in London

GIFT BOXED

               Small Posy Vase           Small Barrel Vase              Votive/Bowl            Medium Barrel Vase         Large Posy Vase
                   43/4”, 12cm                     6”, 14.5cm                    41/2”, 11.5cm                       7”, 18cm                       7”, 18cm

                             Flared Vase                     Large Tulip Vase                      Lily Vase                              Tall Vase 
                                    8”, 20cm                               91/4”, 23cm                         91/4”, 23cm                            10”, 25cm

                        Large Flared Vase                 Fruit Salad Bowl                               Conical Perfume                Blue gift box with gold
                             101/2”, 26cm                          71/2”, 19cm                                         Atomiser                              foil blocking
                                                                                                                                  (Gold gift box) 



Blue gift box with gold 
foil blocking
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Starburst
British hand cut

An exquisite collection of vases and bowls British hand cut with stars.

GIFT BOXED

                        Small Posy Vase         Small Barrel Vase       Votive/Bowl           Medium Barrel Vase        Large Posy Vase
                            43/4”, 12cm                  6”, 14.5cm             41/2”, 11.5cm                    7”, 18cm                       7”, 18cm

                           Flared Vase                           Lily Vase                             Tall Vase                       Large Flared Vase
                                 8”, 20cm                            91/4”, 23cm                          10”, 25cm                           101/2”, 26cm

                                                                                                                                   Fruit Salad Bowl             
                                                                                                                                             71/2”, 19cm                  
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Blue gift box with gold 
foil blocking

Meadow Flowers
British hand cut

A delightful hand cut intaglio design featuring an array of wild meadow flowers.
Available on an impressive collection of giftware.

GIFT BOXED

               Small Posy Vase         Small Barrel Vase            Votive/Bowl              Medium Barrel Vase           Large Posy Vase
                   43/4”, 12cm                  6”, 14.5cm                  41/2”, 11.5cm                       7”, 18cm                         7”, 18cm

                           Flared Vase                          Lily Vase                            Tall Vase                       Large Flared Vase
                                8”, 20.5cm                          91/4”, 23cm                         10”, 25cm                           101/2”, 26cm

                          Fruit Salad Bowl                                              Conical
                               71/2”, 19cm                                          Perfume Atomiser
                                                                                              (Gold gift box) 
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Blue gift box with gold 
foil blocking

Daffodils
British hand cut

A host of golden daffodils, the flower which inspired William Wordswoth to write the 
infamous poem ‘I Wandered Lonely as a Cloud’.

GIFT BOXED

                        Small Posy Vase         Small Barrel Vase       Votive/Bowl           Medium Barrel Vase        Large Posy Vase
                            43/4”, 12cm                  6”, 14.5cm             41/2”, 11.5cm                    7”, 18cm                       7”, 18cm

                           Flared Vase                           Lily Vase                             Tall Vase                       Large Flared Vase
                                 8”, 20cm                            91/4”, 23cm                          10”, 25cm                           101/2”, 26cm

                                                                                                   Round                     Fruit Salad Bowl             
                                                                                               Perfume Atomiser                 71/2”, 19cm                  
                                                                                             (Gold gift box)                            



Black gift box
with silver 

foil blocking
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Saturn
Hand cut lead crystal

The bold simplicity of the Saturn contemporary giftware collection
complements the highly successful Royal Scot Crystal Saturn wine suite. 

GIFT BOXED

                                              Small Fruit Bowl            Large Fruit Salad Bowl                 Barrel Vase
                                                   61/2”, 16cm                          83/4”, 22cm                             8”, 20cm

                                                Large Vase                              Carafe                          Wine Decanter
                                                 10”, 25cm                          26oz, 75cl                          26oz, 75cl



Close up of 
SWAROVSKI® ELEMENTS
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Packaged in charcoal
grey glossy

presentation boxes
with satin lining

Diamante
Hand cut crystal

A dazzling collection of stylish hand cut contemporary clear and ruby crystal. 
MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS

PRESENTATION BOXED

                                                                                                            

                                      2 Large Wine                          2 Goblet                   2 Flute Champagne         2 Cocktail/Champagne
                                        225mm                                240mm                              263mm                                240mm

2 Ruby Flute Champagne
240mm (5 crystals)

Packaged in pearlescent
silver presentation boxes
with white satin lining
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Stylish black
gift box with

silver foil
blocking

Diamante Giftware
Hand cut crystal

Contemporary vases mouth blown to create a unique and glamorous
giftware centrepiece MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS.

These stylish vases, packaged in gift boxes, complement the hugely
popular Diamante stemware collection.

GIFT BOXED

                                                  Votive (with tealight) Large Teardrop Vase                                  Large Urn Vase
                               4”, 10cm (3 crystals) 10”, 25cm (17 crystals)                        91/2”, 24cm (22 crystals)

                                                                                                                             

                                                                    Heeled Vase                                         Heeled Bowl
                                                        81/4”, 210mm (17 crystals)                    6”, 150mm (16 crystals)

Pearlescent
silver gift box
with ruby foil

blocking



36
ROYAL SCOT CRYSTAL

Flower of Scotland
©1988

British hand cut
A British hand cut range of giftware, expertly decorated with a

flowing, intaglio thistle design. Hand cut by one of the most highly
skilled intaglio craftsmen in the UK. 

GIFT BOXED

Small Posy Vase             Votive/Bowl           Medium Barrel Vase           Flared Vase             Large Tulip Vase
43/4”, 12cm                 41/2”, 11.5cm                  7”, 18cm                   8”, 20cm                    91/4”, 23cm

Lily Vase                    Tall Vase                Fruit Salad Bowl          Ships Decanter                 Tankard
91/4”, 23cm                   10”, 25cm                    71/2”, 19cm                     26oz, 75cl                     1pint, 56cl

                                                                                                                                          

               Tot Glass        2 Tot Glasses     Thistle Shape     Whisky Tumbler     Large Tumbler           Whisky       Dram Glass
           60mm, 2oz, 6cl  60mm, 2oz, 6cl       Tot Glass          (Barrel Shape)    88mm, 10oz, 28cl    Tasting Glass      107mm
                                                                 60mm, 2oz, 6cl    86mm, 9oz, 24cl           155mm                3oz, 10cl
                                                                                                    NEW                         
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Edinburgh Giftware
Hand cut lead crystal

An elegant and traditional hand cut collection of giftware to complement 
the hugely successful Edinburgh wine suite

GIFT BOXED

                              Flared Bud Vase                   Posy Vase                        Waisted Vase               Small Flared Vase 
                                 41/2”, 11cm                      41/2”, 11cm                          5”, 13cm                          6”, 15cm

                                     Medium Flared Vase                  Medium Barrel Vase                     Large Barrel Vase
                                              8”, 20cm                                  91/2”, 23cm                                  10”, 25cm

                                   Large Fruit Salad Bowl                          Tankard                             Blue gift box with gold
                                            83/4”, 22cm                                 1pint, 56cl                                  foil blocking
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Gold gift box with 
gold foil blocking

Perfume Atomisers
British hand cut crystal

A beautiful collection of floral intaglio cut perfume atomisers 
GIFT BOXED

Daffodil Round Perfume Atomiser Sweet Pea Round Perfume Atomiser 
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream

Daisy Round Perfume Atomiser Dragonfly Round Perfume Atomiser 
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream

Meadow Flowers Conical Perfume Atomiser Wild Tulip Conical Perfume Atomiser
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream

Mackintosh Rose Conical Perfume Atomiser Elizabeth Rose Conical Perfume Atomiser 
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream



NEED TO
RESHOOT
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Gold gift box with 
gold foil blocking

Perfume Atomisers
Hand cut crystal

A stunning collection of traditional hand cut Perfume Atomisers 
GIFT BOXED

London Round Perfume Atomiser Laurel Round Perfume Atomiser 
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream

Annabel Round Perfume Atomiser Regency Round Perfume Atomiser
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream

London Conical Perfume Atomiser Laurel Conical Perfume Atomiser
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream

Annabel Conical Perfume Atomiser Regency Conical Perfume Atomiser 
Gold, Black or Cream Gold, Black or Cream
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Celebration
A contemporary collection of mouth blown glassware delicately hand decorated with

doves and roses, an ideal gift for silver and golden wedding anniversaries

                                                                                                            

                         GIFT BOXED (black)                     PRESENTATION BOXED                           PRESENTATION BOXED
                                    Large Urn Vase                            2 Flute Champagne Diamante                               (gold & midnight blue)
                           91/2”, 240mm (22 crystals)                                         263mm                                         2 Flute Champagne Jacobean Air Twist
                 MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS     MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS                                            230mm 
                   engraved Silver Wedding Anniversary        engraved Silver Wedding Anniversary                   engraved Golden Wedding Anniversary

                                       
                      PRESENTATION BOXED GIFT BOXED GIFT BOXED
                             (pearlescent silver) (pearlescent silver) (pearlescent silver )
                     2 Ruby Flute Champagne 240 mm Heeled Vase 210mm Heeled Bowl 150mm
                         Ruby Wedding Anniversary 40th Ruby Wedding Anniversary 40th Ruby Wedding Anniversary 40th
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Prestige Collection
British hand cut

A highly prestigious collection of British hand cut crystal. 
Decanters with sterling silver collars and solid oak tantalus and trays

                            Square Spirit Decanter                   Square Spirit Decanter                   Square Spirit Decanter
                         with Sterling Silver Collar               with Sterling Silver Collar             with Sterling Silver Collar
                                      Westminster                                          Coronet                                             Oxford
                                                                                                         

                                                         Square Spirit Decanter                    Footed Centre Bowl
                                               with Sterling Silver Collar                             8”, 21cm
                                                              Mayfair                                             Mayfair

                                      Ships Tray                                    Double Tantalus                               Triple Tantalus
                           (Solid Oak & Brass)                  Solid oak & brass, drop front          Solid oak & brass, drop front
                           shown in Kintyre                            shown in Westminster                           shown in Kintyre

                                               Whisky Tray                                                             Club Tray
                                           Solid oak & brass                                                           Solid oak & brass
                                            shown in Kintyre                                                      shown in Kintyre
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Blue gift box with 
gold foil blocking

Blue gift box with 
gold foil blocking

Blue presentation gift box
with 

blue satin lining

NEW

St Andrews Engraved Collection
Tots, Double Tots, Tumblers, & Whisky Sets

British hand cut and engraved crystal

Royal Scot Crystal is world famous for its unique award winning Tot Glasses, 
all hand cut by highly skilled craftsmen. Many items can be engraved with 

designs from the large selection available or with a special logo or inscription.

                Kintyre Tot Glass         Kintyre Tot Glass        Flower of Scotland       Flower of Scotland                Kintyre                         Kintyre 
                  60mm, 2oz, 6cl              with engraving         Straight sided (matt)           Thistle shape              DoubleTot Glass          DoubleTot Glass
                                                       60mm, 2oz, 6cl             60mm, 2oz, 6cl             60mm, 2oz, 6cl            68mm, 4oz, 12cl             with engraving
                                                                                                                                                                                                          68mm, 4oz, 12cl

  

                                                             Kintyre                 Kintyre engraved                 Kintyre                 Kintyre engraved
                                                      Whisky Tumbler          Whisky Tumbler            Large Tumbler              Large Tumbler
                                                      84mm, 9oz, 24cl          84mm,  9oz, 24cl         95mm, 11oz, 33cl         95mm, 11oz, 33cl

                                                                       Flower of Scotland       Flower of Scotland               Glencoe
                                                                          (Barrel shape)                     (matt)                    Large Tumbler
                                                                   Whisky Tumbler Barrel       Large Tumbler           95mm, 10oz, 28cl
                                                                         86mm, 9oz, 24cl          88mm, 10oz, 28cl                       

                                                                                      

Kintyre Kintyre engraved Whisky set Kintyre: Whisky set Kintyre engraved:
Square Spirit Decanter Square Spirit Decanter 1 Square Spirit 1 Square Spirit

26oz, 75cl 26oz, 75cl Decanter & 2 Whisky Tumblers Decanter & 2 Whisky Tumblers
(shown with Fishing & Salmon)
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St Andrews Engraved Collection
continued

A distinguished collection of plain and hand cut crystal engraved 
with either a Royal Scot design or with a special logo or inscription

                Real Ale Tankard                      Kintyre Tankard                      Fruit Salad Bowl                      Handled Trophy
                        1pt, 52cl                                   1pt, 56cl                                 71/2”, 19cm                             81/4”, 208mm

                         Kintyre                                     Kintyre                                     Mayfair                                    Kintyre
                  Wine Decanter                         Ships Decanter                    Footed Centre Bowl                       Large Vase
                       32oz, 90cl                                 28oz, 80cl                                  8”, 21cm                                 12”, 30cm

A selection of our most popular engraved designs
GOLF

Driving No.1 Driving No.2 Chipping Putting Driving Putting
Male Male Male Male Lady Lady

SPORT

Rugby Footballer Shooting Fishing Bowling Cricketer

PRIDE OF SCOTLAND

A Wee Dram Stag’s Head Lion Thistle Game Bird Salmon
Scotland Scotland
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Blue gift box with gold 
foil blocking

Highland with engraving 
Hand cut lead crystal

Traditional hand cut crystal with a plain panel engraved with either a Royal Scot design
or with a special logo or inscription

GIFT BOXED  

Brandy Whisky Tumbler Large Tumbler Square Spirit Tankard
127mm 87mm, 7oz, 21cl 95mm, 11oz, 33cl Decanter 1pint, 56cl

12oz, 40cl 26oz, 75cl

PRESENTATION BOXED  
Blue satin lined box with gold foil blocking

2 Brandy 2 Large Wine 2 Flute Champagne 2 Whisky Tumbler
127mm, 12oz, 40cl 181mm 212mm 87mm, 7oz, 21cl

2 Large Tumbler Square Spirit Decanter Whisky Set Tankard
95mm, 11oz, 33cl 26oz, 75cl (Square Spirit Decanter 1pint, 56cl

& 2 Whisky Tumblers)



Corporate and bespoke designs

Royal Scot Crystal offers a most comprehensive range of decorating techniques for the production 
of exclusive designs, engraved badges, logos and inscriptions. In addition, gold decoration and screen printing 
can be combined with hand cutting to produce beautifully simple designs or intricate and elaborate patterns. 

Special packaging can also be provided in relatively small production quantities. 
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